

## KÖRKÉP

**ALGYÓ.** Ki kicsoda Algyón? címmel helyismereti kiadványt állítanak össze a könyvtárban. Ennek érdekében a szerkesztők kérdőíven keresztül kívánják összegyűjteni a lakosok adatait. Olyan algyóiek jelentkezését várják, akiknek a Tisza-parti faluhoz fűződik eredményes munkája, közéleti szerepe, alkotói pályája, vezető pozíciója vagy sporteredménye. A kérdőívet minden Algyón élő család megkapta, de azt a helyi lap júliusi száma is közölte, illetve a könyvtárban is beszerezhető. Az Algyóról elszármazottak adatait is várják. A település elköltözött, illetve elhunyt neves szülőiteinek felkutatásában a lakosság segítségét kéri. A kitöltött kérdőívet szeptember 15-éig kéri visszaküldeni az Algyói Könyvtár és Tájékozódási Központ címére: 6750 Algyó, Kastélykert utca 63.

**DOMASZÉK.** Nemrég aszfaltozott utakat adtak át a községben. Az ezekben az utcákban élők azóta már többször jelezték a polgármesteri hivatalban, hogy több autós és motoros versenypályának nézi az utakat és száguldoznak. Az önkormányzat a problémáról tájékoztatta a rendőrséget és hamarosan sebességkorlátozó táblákat helyeznek el az érintett utcákban.

**KISTELEK.** Mikó Sándor Munkácsy-díjas bútortervező munkáiból nyílik kiállítás szombat délelőtt 10 órától a rendezvényházban. Az érdeklődők különféle stílusú és formájú bútorokat nézhetnek meg.

**MÓRAHALOM.** Az idei év szokatlanul csapadékos időjárása miatt a korábbiaknál is fokozottabb figyelmet kell fordítani a mórhalmai ingatlanjaik rendben tartására, a vízvezető árkok, átvezetők tisztítására, gyommentesítésére. Helyi rendelet szabályozza, hogy az ingatlan tulajdonosainak az előttük lévő járdaszakaszt, zöldsávot, nyílt árkot és ennek különféle elemeit gondozniuk. Az ezt elmulasztókat akár 30 ezer forintos bírsággal is sújthatják.

**PUSZTAMÉRGES.** Már javában próbál a művelődési házban az Őszikék Nyugdíjasklub énekkara. A tagok a szombati tompai nyugdíjas találkozóra készülnek. A pusztamérgesiek a fesztiválon cigánydalokat énekelnek, a csoportot Radics Bálint tangóharmonikával kíséri.

**SZEGED.** Tóth Károly, a szegedi önkormányzat kulturális, közművelődési és idegenforgalmi bizottságának alelnöke nyitotta meg a Bálint Sándor Művelődési Házban a Szegedi Szépművészeti Társaság nyári művésztelepét követő bemutató kiállítását. A képzőművész csoport július 18-án és augusztus 1-je között a Mecsek keleti lábánál, Alsómocsoládon a Lyra Alapfokú Művészeti Iskolával közösen rendezte meg alkotótáborát, amelyen húsz művész vett részt. Többen önálló kiállításra való anyaggal tértek vissza – ebből válogatták a tárlat anyagát.

**TISZASZIGET.** Napokon belül járdafelújítás kezdődik a községben. Több utcában ugyanis a járdák betonfelülete megrepedt. Itt vékony aszfaltréteggel javítják ki a hibákat. A beruházás közel egymillió forintba kerül. A teljes összeget az önkormányzat állja. A legrosszabb állapotban az óvoda környékén, illetve a Szabadság utcában lévő járda van. A tervek szerint két-három nap alatt végeznek a munkákkal.

A színházi áremelést a magasabb előadásszámmal is indokolják

# Drágulnak a bérletek

Még be sem zárta kapuit a szabadtéri, máris javában folyik a 2004–2005-ös kőszínházi szezonra szóló bérletek értékesítése a Szegedi Nemzeti Színház jegyirodájában. Az árak jelentős mértékben emelkedtek.

Bár az ünnepi SolidEUritas gála és a hagyományos Dóm dixie-koncert még ezután következik a szabadtérin, a Szegedi Nemzeti Színház Kelemen utcai jegyirodájában már megkezdődött a kőszínházi szezonra szóló bérletek árusítása. A bérleti rendszer alapvetően nem változott, nagyjából ugyanazokkal a konstrukciókkal találkozhat a konstrukciókkal találkozhat a konstrukciókkal. Mint tavaly. Mint a táblázatból is kitűnik: jelentős mértékben emelkedtek a bérletárak – bár ezt egyes bérlettípusoknál az előadásszám növekedése is indokolhatja. Az Universitas bérletbe idén már kiemelt helyezésű előadások is belekerültek, az ezért is kerül jóval többbe, mint tavaly. A nyugdíjasok és a diákok a meghirdetett árból 20 százalékos kedvezményt kapnak.

A szabályozók változásával olyan áfa-vesztés érte a színházat, valamint a normatív támogatásunk is csökkent, hogy elkerülhetetlen volt az áremelés. Követünk kell az infláció és a gazdasági változások miatt – sorolja indokait Székelyi József színházirányító. – Azt remélem, a kínálatunk annyira gazdag és vonzó – az érdeklődésből máris ezt tapasztaljuk –, hogy elnézi nekünk ezt a kényszerű lépést a közönség.

Francia szólisták Molnár, Benkó és a Storyville társaságában

## Dóm dixie, művészcsillagokkal



A szegedi Storyville egy korábbi dixie-gálán

Karnok Csaba

Vasárnap este tartják a hetedik Dóm dixie-gálát a szabadtéri játékok színpadán. A házigazda Storyville és Molnár Dixieland Band mellett idén is itt lesz Benkó Sándor együttese. A zenekarok francia vendégművészekkel együtt lépnek föl.

Nancy Holloway, Marcel Zanini és Irakli föllépése színesíti az idei, sorrendben már hetedik Dóm dixie-gálát, amely augusztus 22-én, vasárnap este 9 órakor kezdődik a szabadtéri játékok színpadán. Természetesen ezúttal sem hiányoznak a hagyománnyá vált est állandó szereplői: a házigazda Storyville Jazz Band és Molnár Dixieland Band mellett idén is föllép a műfaj hazai klasszikusának számító Benkó Dixieland Band.

A műsor első felében a Storyville Jazz Band játszik. A hét éve alakult zenekar muzikája az

Az évadnyitó társulati ülésre a kezdődő próbák miatt szokatlanul korán, már augusztus 24-én sor kerül. A kőszínházi szezon szeptember 16-án az SZTE Egyetemi Színpad István, a király-előadásával indul, ami áprilisban már fergeteges sikert aratott. Októberben visszatér a Píllangókisasszony; szcenírozott, koncertszerű előadásban megszólaltatják A végzet hatalma című Verdi-operát, és a nyáron nagy sikerrel bemutatott Ancónai szerelmek is beköltözik a nagyszínházba.

Gregor Józseffel és Törőcsik Marival a főszerepben műsorra tűzték a Hegedűs a háztetőn című musicalt is, ám tegnap derült ki: Kossuth-díjas basszistánk vá-

ratlanul megbetegedett, ezért megváltoztatják a műsortervet, és a bemutatóval várnak a felépüléséig. Novemberben Balázs Ágnes Andersen című családi musicalje kerül színre, valamint új bemutatóval jelentkezik a Szegedi Kortárs Balett. Decemberben láthatjuk Schwajda György új darabját, a Pört, amit a szegedi társulatnak írt egy Dürrenmatt-dráma alapján. Az évad második felében ősbemutatóként állítják színpadra Huszár Lajos Erkel-díjas szegedi zeneszerző A csend című operáját. A próza színre viszi Gorkij Éjjeli menedékhely című drámáját és Gábor Andor vígjátékát, a Dollárpapát. Felújítják a Hókirálynót, A varázsfuvolát és a Lam-

mermoori Luciát is. Tovább játsszák az Anyegint, valamint a Korzóban a Kopogós rómit, amit szeptemberben Pásztor Erzsébet és Király Levente főszereplésével a Madách Színházban a budapesti közönség is láthat. A Holdudvar-projekt folytatódik: a Miu Miuból a nagyszínház színpadára költözik Boncz Ádám és Patkó Ferenc főszereplésével Christopher Hampton darabja, a Teljes napfogyatkozás. Új stúdióbemutató lesz A nagypapa házában című Enquist-darab. Ha a Kőszínház elkészülne, műsorra tűznék O'Neill Boldogtalan hold, és a lengyel Gabriela Zapolska Dulka asszony erkölcsi című színművét is.

H. ZS.

## Miniszteri kitüntetést kaptak

Mádl Ferenc köztársasági elnök megbízásából Persányi Miklós környezetvédelmi és vízügyi miniszter állami kitüntetéseket adományoz az augusztus 20-i nemzeti ünnep alkalmából. A Magyar Köztársasági Érdemrend Lovagkeresztjét veheti át Molnár Gyula természetfotós és Pálfi Imre, az Alsó-Tisza vidéki Környezetvédelmi és Vízügyi Igazgatóság nyugalmazott szakmai tanácsadója.

## Megkezdtek a vágányépítést

A napokban elkezdik a villamossínek összeszerelését a Tisza Lajos körúton. Közben a közműépítés folytatódik az úttest alatt.

A vasúti pálya alatti vasbeton lemez kialakítása közepette elsőbbséget kap a vágányépítés. Silyuch György, a Hódút szegedi területi igazgatója elmondta: szombaton megkezdődik a régi útalag bontása, hogy utána a burkolat alatti közműveket átépíthessék. A rossz, gyenge általal stabilizációja már befejeződött. A belső íven pedig már majdnem kész a járdatűkök, azaz a járdaútalag építése. Erre a murváregetre később helyezik el a díszburkolat kockáit.

Az építők nap mint nap apró műszaki problémákkal szembesülnek. Tegnap arról született döntés, hogy a tetőről az esőcsatorna lefolyók a föld alatt vezessenek a csatornarendszerbe. Silyuch példaként említette még, hogy a korábbi szénledobókat nem falatták be, hanem a járda alatt vasbeton fedlapot helyeztek el, és a járda átmegy majd a nyílás fölött.

M. B. I.



Az új síneket már rendezgetik a körúton

Fotó: Miskolczi Róbert